

红旗 飘扬在心中

白杜小学401班小记者 郭佳宁

我是一名少先队员，多年来，有一面红旗一直在我心中飘呀飘，这就是我们祖国的五星红旗。而《红旗飘飘，引我成长》这本书更让我意识到了这面红旗不单单是一种象征，更是让我付出实践的准则。

书中描写的一位革命战士更是给我指明了正确的努力方向。那些战士们有在狱中，面对敌人百般诱降和严刑逼供而宁死不屈的方志敏爷爷；有面对猖狂的敌人，坚贞不屈，绝食、拒医，继续与敌人斗争，最终壮烈牺牲的陈树湘爷爷；有被敌人杀了六位亲人，坚强活下去的邓玉芬奶奶……就是这些为了祖国牺牲自我的战士们，才有了我们的新中国，才有了我们现在和谐安逸，美好的生活！

没有这些勇敢、坚强、为国牺牲的革命战士们，就没有我们今天的中国！

作为少先队员的我们，不仅要牢牢记住这些壮士们的英勇事迹与伟大贡献，更应该作为我们付出实践的准则。作为班级中的一份子，就得学会服从集体，为集体做贡献；作为家庭中的一员，就得学会做力所能及的家务，尊敬长辈；作为社会中的一员，就得学会帮助一些需要帮助的人们，哪怕只是让座这样的小事，我们也要积极付出实践！

这些事虽然没有那么惊天动地，但是依旧体现了我们作为少先队员对于学校、对于家庭、对于社会的一种担当。我坚信，只有从点滴做起，才能向烈士们致敬！才能为我们的红旗增添光彩！才能让心中的红旗飘得更高！

指导老师 张意

玩狗尾草

锦屏中心小学403班小记者 吴欣璇

在乡村生活少了城市繁华，多了田园乐趣。“哈哈，嘻嘻”我和小伙伴们在小河边摘狗尾草，狗尾草毛茸茸的，如果刮鼻子会很痒。

我和伙伴们盘腿坐在草地上，拿着狗尾草玩。我拿着狗尾草去挠身边伙伴的鼻子，她哭笑不得，不知是痒还是痛。她反击我了，我们便开始了挠痒痒大战。

我们玩得面红耳赤。笑也笑够了，该玩安静一点的游戏了。我摘了几根长一点的狗尾草，知道我想干什么吗？哈哈，我想用狗尾草编一个美丽的花环。我把这根草弄过去，再把那根草拉过来，一次、两次、三次，这样来回几次后花环完成啦。在这些绒般的草地上还有几朵五彩的小花，把小花摘来，花瓣上还带有几滴水珠，把花插在花环上，好看极了。

姐姐看见我们玩狗尾草，说：“我会用狗尾草做成玩具小狗，我来教你们吧。”在姐姐的指导下，我们重新又摘了很多狗尾草，每个人都动起手来，做了很多大小不一的小狗，神态各异，栩栩如生。啊！太开心了！玩耍中还学会了一种技艺……

夕阳的光辉挥洒在大地上，照得狗尾草玩具狗金灿灿的，傍晚的微风吹得狗尾草不断地泛起金色的波浪，美极了，心情特爽。我们高兴地走在回家的路上，在农村里享受着城里人没有的那种自然美。

劳动最光荣

萧王庙中心小学501班小记者 邱家涛

一听到这个题目你一定会想到农民伯伯吧！我们到田野里去给土地增加一点绿色——种树。

一大早，爸爸妈妈就把我叫醒说：“儿子，今天我们去种树好吗？”我很恼火，不但不去，还责怪爸爸妈妈什么早把我叫醒。爸爸温和地说：“儿子，你知道今天是什么日子吗？”我拍了一下脑袋，大叫一声：“啊，今天是劳动节，走我们去种树。”说罢，立马穿衣洗漱，上了车。

路上的风景可美了！小花在向我们招手表示欢迎，小草正努力地探出头来，大树像战士一样守护着我们，河旁的柳树姐姐正梳着自己美丽的头发呢！

过了一会，我们终于到达了目的地。我们拿好了工具，先把干燥的土挖了一个坑，然后将小树苗放入坑内，接着把坑给埋上，最后用水给树苗浇水。这样一来，一棵小树就种好了。我连续种了十几棵，累得我满头大汗，妈妈顺手拿过一瓶水给我，说：“儿子，今天不开心呀？”我回答：“开心呀！除种树以外，我们还领略了大自然的美好风光呢！这是我过的最有意义的劳动节了。”

以后，我一定要多劳动，不要像以前那样一味地懒惰，因为我坚信“劳动最光荣”，只有勤快的人才会快乐，懒惰一定会让人一事无成的。同学们，快让懒惰远离我们吧！

她,令我印象深刻

萧王庙中心小学501班小记者 王嘉涵

岁月像流水一样冲走了我许多记忆，但这件事就像小河中的一块石头，怎么冲也冲不走，冲不淡。这件事深深地印在我的脑子里。

在寒假的时候，我们全家人准备出去玩，我们排队上了公交车，最后上来了一位年过花甲的老奶奶，老奶奶颤颤巍巍上了车显得很吃力，在售票员阿姨的搀扶之下才算有了立足之地。

“哪位好心的乘客愿意给这位老奶奶让个座……”耳边不时传来售票员阿姨亲切的话语。就在这时，传来了一阵细细的、甜甜的声音：“老奶奶，您坐我这里吧！”这声音在嘈杂不堪的车厢里显得那样清脆。车厢内顿时安静了下来，就像发生了什么重大的事情一样。乘客们都不约而同地循着声音望去。透过缝隙，我看见了一位比我小一两岁的小女孩，她看起来比我娇小多了。

到了终点站，我们井然有序地下了车，我急切地寻找那个小女孩的身影。刹那间，我像触电了一样，浑身一颤，呆呆地愣住了，原来，小女孩一瘸一拐地向前走去。

小女孩的身影渐渐地变小了，以至于走出了我的视线。但小女孩在我眼前是那样高大，那样完美无瑕。

崭新的我

莼湖中心小学101班小记者 王碧涵

今天，我在三味书店看了《米小圈上学记》中的“新同桌的烦恼”。书中说开学的第一天，一切都是崭新的，连同桌也是崭新的。米小圈的新同桌叫徐豆豆，是个很逗的女孩子，一天到晚嘻嘻哈哈的，无比快乐，真的是人如其名。大家都很喜欢她。

虽然我叫王碧涵，但我希望我以后也能像徐豆豆一样，每天都嘻嘻哈哈，开开心心的，这样身边的人一定也会很喜欢我吧，我要做个崭新的王碧涵！

姐姐教我学轮滑

实验小学406班小记者 蒋晨宇

家，是爱的代名词，是一个团结有爱的大集团。家，像一棵大树。家里的每一位成员都是树上一片片碧绿的新叶。家人的关爱使大树生根发芽，茁壮成长。在家里，每时每刻都会有让我感到愉快和感动的事。

记得有一个周末，我和姐姐在外婆家的花园里学轮滑。轮滑是一种很不错的运动，既可以练速度，又可以练平衡力。这一天，我自信满满地穿上了轮滑鞋，想要站起来的时候，不小心摔了一跤。第二次我顺利地站起来，但平衡没有掌控好，又摔了一大跤。第三次要站起来了，我心想：这一次我一定要成功！我慢慢地站了起来，平衡掌控得非常到位。然后像电视里比赛的运动员一样滑了起来。我本来以为自己已经成功了，谁知刚迈出去一步，就摔了一个“狗啃泥”。而一旁的姐姐已经笑得前俯后仰了。我蹲坐在地上很不服气，让姐姐先开始滑，她第一次站起来就非常平稳，然后慢慢地跨出一步，一不小心也摔了一跤。这下，我们四目相视，然后哈哈大笑。在这样轻松的氛围下，姐姐耐心地教着我，渐渐地，我们在欢声笑语中学会了轮滑。

家人就是这样，随时随地呵护着我。他们教会了我很多事，也使我从懵懂小子变得渐渐明理、懂事。

自己

龙津实验学校306班小记者 张易涵

咦？镜子里怎么会一下子出现了一个人，她有双炯炯有神的眼睛，月牙般的眉毛，洁白的牙齿，秀气的鼻子和一双善于助人的双手，她就是**我**。

由于我爱助人为乐，所以有很多助人为乐的事情，记得有一次三年级寒假的第一天，我本来想去仁湖乐园痛痛快快玩一天，可是我看见一个小孩子好像找不到妈妈了，我就伸出手说：“小朋友，你妈妈呢？”话音刚落，小孩子就哭起来了：“我妈妈一定不要我了，所以把我扔掉了！”我说：“怎么会呢？每个妈妈都很爱自己的宝宝的，她不会不要你的！”小孩子说：“嗯，小姐姐，你能帮我找妈妈吗？”我想了想：找小孩子的妈妈总比玩重要吧。于是我不管三七二十一地放开了妈妈的手，帮小孩子找她的妈妈去了。

找呀找，我们找得累也累死了，都快累趴下了，最后在游乐园里找到了着急寻找小孩子的妈妈，这个妈妈得知了事情的经过，万分感谢地握住我的手，差点就亲我了，反复地说：“谢谢你，你真好……”然后我说了一声再见，就默默地走开了。

瞧，这就是我，助人为乐的**我**。

我爱自己

新城实验小学504班小记者 廖奕淇

我爱自己吗？有时我也不确定是否爱自己了。我相信，每个人都有问过自己，我爱自己吗？或许很多人会爱自己，当然，我也不例外。

其实啊，每个人的爱都不同。有的人爱我们的城市，让城市变得干净；有的爱自己的家，使我们的家变得很温馨；还有的人爱他人，使自己变成乐于助人、乐观的人。但在爱这些的份上我们也要爱自己！使自己变得更加出色，更加有爱。

我爱自己，爱自己喜欢看书。我家的书柜里整整齐齐摆放着许多的书本，已经塞满了两三个书柜，我爱在知识的海洋中遨游，在书中拥有更多的知识。书，就像一份珍贵的礼物，深深把我给吸引了，让我有了个永远不会离开我的好朋友。是它给我打开了知识的大门，让我更爱自己爱看书。

我爱我自己，我自己团结友爱。我热爱我的班级，热爱团体。在班级中，有同学需要帮助，我就会努力去帮助他；在春游的拔河活动上，我懂得团结一致，和同学们一块儿用力，一块儿加油，互相配合，时刻牢记友谊第一，比赛第二。我爱看书，我也爱我们的集体。

我爱我自己，使自己变得更加出色。我努力做不一样的**我**，在外面努力获得许多的奖项，使自己能够更上一层楼，做到最好的自己。我爱自己出色，我爱自己爱看书，我也爱自己团结友爱，我爱我自己。

我就是这样爱自己，爱不同的自己。总的来说就是一句话：我爱自己！

家乡的小溪

岳林中心小学303班小记者 王鑫琳

从前，我家门口的小溪清澈见底，溪里的小鱼正在欢快地游来游去，相互嬉戏，常常吸引来旅游的人们。

不知过了多少年，小溪里的水变浑浊了，终于有一天，溪里的鱼儿已经离开了这条小溪，去了另一个家园。人们把垃圾随手扔在小溪里，整条小溪变得又脏又臭。

小溪里的垃圾随处可见，在水面上任意地漂浮着。有一天，我从小溪边走过，听到了小溪的哭诉：“啊，可怜的人们，我常常帮助你们，你们要洗衣服，来我这洗，你们要浇庄稼，来我这打水……你们却这样对我，有没有想过**我**呀！”我说：“以后一定会好好对你的，也会把你的话带到。”

小溪是我们美好家园的一部分，我们该保护小溪、爱护小溪，让美丽的小溪早日回到我们的怀抱。

不讲卫生的小猫丽丽

裘村中心小学303班小记者 吴秋娇

放学了，小猫丽丽一蹦一跳地走进家门。它忽然间闻到了一股香味，丽丽就跟着香味不由自主走进了厨房。原来是猫妈妈在蒸包子。

正好丽丽的肚子咕噜噜叫。丽丽不顾手脏，就用脏兮兮的手拿了几个，一吃，就吃了5个，它撑得直打嗝，这时，丽丽不由地伸出大拇指对妈妈说：“妈妈你的厨艺真棒。”说完，它舔了舔沾满油的小手，拍拍鼓鼓的肚子，便去写作业了。

过了一会，丽丽的肚子不听话了，疼得在地上打滚。于是，猫妈妈立刻送丽丽去医院。经过查看，原来是丽丽不讲卫生造成的，医生让丽丽以后多洗手，要讲卫生。

从那以后，现在丽丽做什么事，或吃东西都要把手洗干净。现在猫妈妈不用再叮嘱小猫丽丽要讲卫生了，丽丽也变得越来越干净了。

指导老师 王寒玉

我爱我家

实验小学402班小记者 董梦婕

家，是每个人值得依靠的地方，是每个孩子成长的摇篮，是每个孩子栖息的港湾。细心的母亲会在我们身边，教导我们如何对待朋友如何尊敬长辈；幽默而严厉的父亲会保护我们，为我们撑起一片天地。每个人都干着自己喜欢的事，互相体贴，互相包容。

有一次，爸爸生病住院了。可爸爸担心我吃不饱，睡觉踢被子，拖着疲惫的身体回家照顾我。每天凌晨又偷偷跑回医院去。我想对爸爸说：“您辛苦了，您的付出我永远会记住，感谢您！”

每天晚上，妈妈总会陪我温习功课。有一次，妈妈的肚子特别疼，但是她还是努力打起精神，陪我温习功课，不让我们担心。我想对妈妈说：“妈妈您辛苦了，我会用实际行动和好成绩来回报您，感谢您！”

我爱我家，一个快乐的家。家总会在我最难受的时候拥抱我，倾听我的哭诉。我爱我家，家是最温馨的港湾，无论刮风下雨，都会保护我。

打乒乓球

龙津实验学校203班小记者 裘添翔

今天晚上，我和爸爸妈妈一起去打乒乓，我开心极了。到了那里，我们把乒乓板和乒乓球拿出来。我先发了一个旋转球，心想：爸爸一定打不到。没想到爸爸竟然轻而易举地接到了，马上一个飞球向我打来，还好我反应快，给他一个闷球，竟把爸爸“闷倒了”。“赢啦！”我一蹦三尺高，心里乐开了花。爸爸说：“可别高兴得太早了哦！”果然接下来几局我都输了。爸爸看我垂头丧气的样子，赶紧对我说：“打球时眼睛要牢牢地盯住球，随时变换方向、方式。”听了爸爸的话，我又充满了信心，继续打了起来。最后我们都打得汗流浹背，筋疲力尽，只好依依不舍地回家了。

牛牛

江口中心小学104班小记者 熊乐萱

我捡了一只黑色的狗，个头很小，可力气却很大，于是我给它取名“牛牛”。牛牛平时很听话，每天早上我去上学，它都送我到车站。好多小朋友都认识它，愿意和它玩。可它今天差点咬到别的小朋友，我只好把它拴到树上去了。真希望牛牛能快点懂事，这样就不用拴着它了。

指导老师 王玲

读《三国演义》有感

岳林中心小学502班小记者 蒋渝翔

妈妈不止一遍地告诉我：“作为一个中国人，是一定要看我国的四大名著！”可每次看到书柜里放着那本文言文版的《三国演义》，我就提不起兴趣去看。去年寒假，我跟妈妈就去书店里买了一本彩图版的《三国演义》，这下我可有阅读的兴趣了！

这本书的内容实在是太精彩了，我一连看了三遍，觉得还不过瘾。现在，你任意指一副插图，我就能马上说出这是描写那一场战争或是描写那一个英雄人物的。书中描写了不少精彩的故事。其中“火烧赤壁”最为惊心动魄。曹操指挥着百万大军，要把江东给拿下。浩浩荡荡的战船都把长江给堵住了。而军力薄弱的孙权跟刘备联手，一同抗击曹操的进攻，因为他们知道唇亡齿寒的道理。

周瑜与诸葛亮商定计谋，一步一步将曹操大军击败。他们先用反间计让曹操误杀自己的水军大将，造成了曹操水军无人操练的后果；接着，黄盖用苦肉计诈降，将曹军引入设定的陷阱里；最后，诸葛亮借东风烧大船，曹操的百万大军溃不成军，最后只得从华容道逃走。这一计一计，设计得精彩、漂亮，让人叹服。

读到这里，我仿佛也来到了当时的战场上，看到周瑜借酒醉让蒋干偷走“密信”，陷害蔡瑁、张允；看到诸葛亮谈笑草船借箭；看到忠勇的老将军黄盖站在船前，指挥冒火前进的士兵攻打敌军的舰队……我为周瑜、诸葛亮的聪明所折服，又为黄盖的忠勇而流泪。

《三国演义》这本书还介绍了许多有血有肉的英雄人物，他们的义气，他们的勇敢……都让我感到了男儿的气概。

我成为了一只警犬

龙津实验学校301班小记者 张欣妍

我本是一只牧羊犬，我每天都要管理6只绵羊，每天领着它们上山去吃草。回到农场，我只能围着羊圈转来转去，我觉得这样的生活真是太无趣了。直到有一天，一只恶狼闯进了农场，我不知所措，我和绵羊们都性命难保，最后，我只好带着6只绵羊，向树林深处飞奔而去。

奔跑时，我一直忧心忡忡，我在想那只狼会把农场和农场主怎么样呢？那只狼会不会叫狼群，一起把农场主关起来，然后把农场变成他们的地盘呢？如果是这样，那太可怕了。但我管不了这么多了，只能继续狂奔。

我跑着跑着，忽然看到一个落入水中的人，我赶紧跑了过去，不，我的羊跑走了，但我看好人啊！眼看着那个人就要被淹死了，我的羊也要跑光了。最后，我顾不上我的羊了，我奋力向水边跑去，一下子跳进了水里，把那个人拖上岸。我见那个人双眼紧闭，于是在他的胸口和腹部上踩了几下，过了一会，那个人果然醒了，可他要我带我，他会不会是坏人呢？他会不会把我卖掉啊？但他也许是好人，我就犹豫不决，最后，我还是选择跟他走了。于是我跟着那个人到了城里。一路上，我一直在想那个人到底要带我去哪里？走着走着，我看到他带我去了警察局。到了警察局，你猜我听见了什么？我听见那个人和警察说我是怎么救他的，警察居然说：“我建议您把这只狗留下，我们会把它培养成很优秀的警犬。”

畅玩六一

江口中心小学106班小记者 郑欣乐

六一那天，我兴高采烈地来到学校。一到教室，就看见应老师在忙着布置教室了。应老师先把几条彩带挂到窗框上，再把几个五颜六色的气球黏在门檐上，不一会，教室就被打扮得焕然一新。六一的游园活动非常丰富，有“乒乓球，吹吹吹”，有“数字抱团”，还有“反弹球”。为了集章换零食，小伙伴们都玩得很起劲。就这样，一个既好吃又好玩的儿童节就过去了！
指导老师 应优莉

记忆犹新的童年时光

白杜小学601班小记者 王益花

每个人都有美好的童年，童年发生的事往往充满稚趣，非常有意思。看那一个个会飞的梦，听那一声声“精彩”或“糟糕”，品那一阵阵的叹息和呐喊……自然，我的童年也有许多趣事，现在回想起来，还记忆犹新。

那一年冬天，我和父亲坐火车回老家。刚到家，妹妹就直拉着我去院子里。我惊讶地发现满院都是皑皑的白雪，铺盖在咱家的农作物上，像是一条洁白的毛绒毯子。一阵寒意忽地涌上心头，我感到冷飕飕的，却又很是喜爱这样的景色。我搓着双手颤颤地问妹妹：“哇哦！这是什么时候下的雪啊？”妹妹哪顾得上回答我的话，只是揪着我让我跟她一起玩。也罢，有谁不喜欢这皑皑白雪呢？

过了一会，妹妹趁我没防备，团了一把雪猛地砸到了我的身上。我知道斗不过这个小妮子，立马求饶：“停！停！我们不玩打雪仗好吗？我们玩堆雪人，好不好？”妹妹犹豫了一下，开心地点了点头。然后，妹妹一骨碌儿抱来一堆雪，我们各自堆了一个小雪人。在堆雪人的过程中，天空中又飘起了雪，我和妹妹不知不觉地都伸出手去接雪。我仰望天空，看见雪花像花瓣一样，一片一片地飘下来，美得恍如仙境，使人流连忘返。

不久，雪停了。我和妹妹即使在寒风刺骨中，仍尝到了下雪天的乐趣，对我来说，那也正是童年的乐趣。记得小时候，在我的家乡，每年都能在这个时候看到满山遍野的雪花，而如今我们定居在白杜村，我已经好久没有见到这么大的雪啦！想念家乡，想念童年的味道。

指导老师 沈玉

灌篮大赛

实验小学507班小记者 陈贤涛

甲(唱)：追逐五月的和风，沐浴夏日的阳光，一种胜利的信念，放飞在蔚蓝的天，活力四射的夏天，举行着灌篮大赛。

乙(说)：瞧，球员们正在激烈地打比赛呢！

甲(说)：还有一旁的啦啦队员们，他们正扯着嗓子加油助威着。

乙(唱)：一只“掌上珠”，六人疯抢投，激情投篮框，汗水洒球场。伴矫健的步伐，奏希望的乐章。随坚定的目光，画美丽的弧线。倒数最后几秒，团队赢得头局。

甲(说)：灌篮争霸赛真的是太激烈了，看得我满腔热血，也想为他们出把力。

乙(说)：别急，说不定是我们赢得了胜利。

甲(说)：一向我们七班就是走下坡路，要是这次打赢了最牛逼的一班，那还不得了！

乙(唱)：对方频繁犯规，我方来罚球，华丽轻一跃，“明珠”进球框，胜负此“明珠”，二投又进框，全员皆欢呼，队员相拥抱。

甲(说)：我们七班胜利了！不可思议，真是太激动了！

乙(说)：还是多亏了我们的球员，全是他们的功劳。

甲(说)：我们七班都是能文能武，德智体全面发展的好学生呢！

乙(说)：不赖！

甲(唱)：比赛已结尾，球员坐操场。

喘着大粗气，吹着凉和风。脸上挂笑容，享受着胜利的喜悦。

水蜜桃街

锦屏中心小学407班小记者 杨子铭

奉中菜场前，有一个奉化水蜜桃自产自销点，长长的街道，变成了香气飘逸的水蜜桃街。

每天5点左右，桃农们就开着小货车来到水蜜桃街，卸下一筐又一筐，一箩又一箩的水蜜桃，整齐地摆放在街道两侧。他们趁着顾客还没来，抓紧时间剥一个个桃袋，把白里透红的水蜜桃轻轻地码在篮子里，那新鲜的水蜜桃还沾着露水，连着绿叶，别说有多诱人了。接着，买水蜜桃的顾客陆陆续续来了，整条街上便热闹了起来。

顾客越来越多，水蜜桃的香味也越来越浓郁。桃农们争先恐后地用地道的方言吆喝着：“正宗水蜜桃，蜜蜜甜。”此起彼伏的吆喝声吸引了顾客们，他们在一个个摊点前停下脚步，不由得蹲下身子开始挑选。热情的桃农马上递上一个熟得可以剥皮的水蜜桃，说：“先品尝，不甜不用买。”突然，我的目光转移到一群特殊的顾客上，他们特别引人注目，其中一位一直举着平板电脑不停地拍摄着香甜可口的水蜜桃，不时还对着水蜜桃来个近距离的特写镜头。他们有的认真地询问着价格，有的拿起一个掂着，发出啧啧的赞叹声。你听，他们透着与本地人完全不同的口音，大概是从外地慕名而来的吧。

他们慢慢地、细细地品尝着手中的桃子，露出了满意的笑容，然后，立马爽快地说：“来10箱！”桃农眉开眼笑地递上专用的箱子，也豪爽地说：“你们挑大的装，不能坏了我们奉化的牌子！”一阵笑声过后，一行人都蹲下身子，拿起一个个足有碗口那么大的水蜜桃，轻轻地放入箱子，一边不停地夸着：“这个头真不小啊！”

看来，奉化水蜜桃的品质还真不是吹的，白里透红，汁多蜜甜，怪不得被誉为“琼浆玉露”而驰名全国。

热闹的水蜜桃街，直到中午，才渐渐静下来，可满街的水蜜桃味却久久没有散去。

乐攀爬

锦屏中心小学403班小记者 庄佳灵

我最喜欢的活动就是体能乐园里的攀爬网啦！

乐园周围绿茵茵的草地，瀑布的“哗哗”流水声清脆响亮，一股清澈的水流从山上飞泻而下。

同学们都争先恐后地挤上攀爬网。有些同学已经爬上了，坐在上边喜滋滋地望着那群被自己落在下边的同学，时不时自豪地嘚瑟几句；有些同学在攀爬网上一步步地往上爬着，累得大汗淋漓，气喘吁吁的；还有些同学在攀爬网下边像热锅上的蚂蚁团团转，有些害怕了，可又想去爬，急得满头大汗。而我呢，既羡慕心动，又有些犹豫不决，要知道我最害怕的就是攀高啊！没想到一旁的毛老师在大伙儿的怂恿之下，居然迈开大步，蹭蹭蹭三两步就蹿上去了，赢得一片掌声！这下我也来劲了，下定决心：一定要爬到顶！于是，我也扑向了攀爬网，由于有些害怕，所以，我是靠着中间的那根粗木头，一步一步小心翼翼踩上去的。哈哈，顺利登顶！我十分高兴，在心里为自己竖起了一根大拇指！